
INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU PRACOVNÍ LÉKAŘSTVÍ 
pořádané UK LF v Hradci Králové dne 4. 12. 2025 
(garant oboru doc. MUDr. Jiří Chaloupka, CSc.) 

 
 
Přístup k atestační zkoušce 

K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů 
vydaných v r. 2005, 2009-2010, 2015, dle jejich platnosti v době zařazení a možnosti si program 
změnit časově kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické 
části, a to včetně kmene.  
Řádně vyplněnou přihlášku s chronologickým přehledem požadované praxe, přehledem povinných 
kurzů a seminářů, zašlete spolu s požadovanými přílohami nejpozději 60 dnů před atestací,  
tj. do 4. 10. 2025 na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů (SVL), 
Šimkova 870, 500 38 Hradec Králové.  

 
 

Akreditace pracovišť 

Doložení praxe musí odpovídat požadavkům jednotlivých VP na akreditovaná pracoviště. Stáže musí 
být absolvovány na pracovištích, která získala akreditaci pro daný VP, dle data zařazení lékaře.  
Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště na stránkách viz. 
https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index a případnou žádost o započtení praxe na 
neakreditovaném pracovišti podejte neprodleně viz. https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-
lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/ 

 
 

Organizace atestační zkoušky 

Praktická i teoretická část zkoušky proběhne dne 4. 12. 2025 na Klinice pracovního lékařství, 
Nezvalova 265, Hradec Králové. Zkouška bude pro atestující jednodenní, v pořadí praktická 
a teoretická část. Praktická část se bude konat u pacienta, bude tedy potřeba uzavřít smlouvu s FN HK 
o odborné stáži (bude zajištěno po zaslání a kontrole atestační přihlášky).  

Konkrétní organizační pokyny obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 
nejpozději 30 dnů před termínem konání atestační zkoušky. 

Poplatek za atestační zkoušku se zasílá na bankovní účet pořádající LF. Informace o platbě obdrží 
každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce. 
 
Otázky k atestaci jsou veřejně dostupné na webu MZČR https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/ 

Kontaktní osoba v případě nejasností: úsek specializačního vzdělávání lékařů Ing. Monika 
Dughmuch, monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz, 495 816 217 

 
 

Publikace 

Předpokladem přístupu k atestační zkoušce je předložení publikace přijaté v odborném lékařském 
tisku. Termín odevzdání je nejpozději do 4. 10. 2025 na adresu LF, Specializační vzdělávání lékařů. 
Publikaci stačí předložit v jednom výtisku. Další požadavky na publikaci jsou uvedeny na stránkách LF, 
viz. odkaz: https://www.lfhk.cuni.cz/LFHK-439-version1-atest_prace_pracovni_lekarstvi.pdf 

K publikaci si prosím připravte prezentaci v powerpointu v rozsahu 4-5 slidů, které by představily 
cíl publikované práce, metodiku, výsledky. 
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